

感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋
的足跡...

臺中慈院

孩子自三年前開始於臺中慈濟醫院感染科接受治療，雖然經一年後仍不敵病魔而往生，但這段過程很感謝王瑞興醫師的照顧與關心，還有七樓的護理師們的幫忙。感謝慈濟基金會的協助及醫院社工的關懷陪伴，目前因為新冠肺炎的關係暫時無法來醫院，但未來會再找時間到醫院表達感謝。

潘女士

臺北慈院

我們要感謝八 B 病房護理站的所有人員創造的愉悅氣氛，團隊互助的工作精神，讓病人家屬們感到放心窩心。特別要向那天早上九點班的白衣天使（不好意思沒記住您的名字）致謝，妳對病人細心貼心的呵護和永保笑容的臉龐是白衣天使之最，感恩您！

蘇○○ 敬上

花蓮慈院

在合心六樓病房住院期間，我發現天底下最偉大的工作之一，是病房裡的護理師。在我隔壁床的老伯伯，家人很少陪伴，而且常常按服務鈴，護理師對於老伯伯的問題都是耐心的解決，就如同看待親人般的對待，這種敬業的態度，令人敬佩，相信這個護理站的全體護理師都是如此，大家加油。特別感謝佳蓉、雅慧專科護理師，嘉蓉、芷柔、怡儒、霏恩、廣增等護理師這幾天的照顧。

林先生

大林慈院

太太目前住七 B 病房，感謝整形外科許宏達醫師專業技術及謝旻蓁、吳佳蓁護理師無微不至的照顧，且服務態度親切又有熱忱。

陳女士的先生